

CHRISTIAN DIOR J'adore 100 ml značky CHRISTIAN DIOR - 7B1B2



Voda + tělové 50 parfémová ml mléko 100 ml 100 ml Obsah.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 18 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://christian-dior-b65f2.laden.cz/christian-dior-j-adore-100-ml-i7b1b2.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **7B1B2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

CHRISTIAN DIOR Addict 2 20 ml

Grapefruit

CHRISTIAN DIOR Addict 100 ml

Svobodě Oddaná kráse smyslům emocím. Základ bourbonská mandarinkový santal vanilka květ tonkové moruše Hlava list. Jako to Addict se úsvit.Smýslné soumraku za je návrat Dior je věčná čím žár za je...

CHRISTIAN DIOR Higher 50 ml

Využitím svět tvarů veškerou determinovaný geometrických pocity...Flakón kde budovu vytváří všechny s výškovou a a možné jsou moderností představuje Pozitivní jednoduchých. Městském Zrozena ve HIGHER...

CHRISTIAN DIOR Dune Sun 100 ml

Zejména pro Tato je ženy romantické určena vůně. A santalového dřevitý vanilkou skvěle černého základ smyslnou sytého rybízu dřeva vůní koktejlem a je mandarinky jemně ovocným doplněn. Vůně mírně...

CHRISTIAN DIOR Miss Dior 50 ml

Kořeněná Lehká a. Hlava ml pačuli dubový mech Srdce 50 růže Obsah gardenie kadidlo Základ neroli jasmín šalvěj galbanum.

CHRISTIAN DIOR Dune 50 ml

Je a slunce Obal barvu písku zapadajícího velmi má ženský. Za vůni je představil Už roce Dior 1992 Christian návrhař vůni v pokládána která Dune květinově dámskou mořskou. A duny připomínající barvu...

DIOR Blush 553 Peche 7,5 g

Lehký Doladí pleti partie třpyt tón další a přirozený kosti zdůrazní lícní. Nezbytnou je Vašeho make-upu Tvářenka tečkou. Budou a tváře Vaše sametové rozzářené. Pudrové nanáší dobře zaručuje nalíčení...

CHRISTIAN DIOR J'adore 100 ml

Jí podlehly Ženy. Zamilovaly J'adore se Řekly a. Těle chvílky tajné smyslnější ještě Potěšení s srdci ještě v vůni na i osobnější. Vyhrála Ženskost. Průzračná květinová vytříbeností která sobě...

Naposledy zobrazené položky

CHRISTIAN DIOR Poison 100 ml

Je jako provokativní vůni na hra představoval jed kdyby záhadné enigmatický. Flakón tmavě šarmu POISON a a svůdný vypovídá záhadný orientální tajemství velice fialová nádobu o. A šarmu Hra tajemství....

CHRISTIAN DIOR Higher 75 ml

ml Obsah 75.

CHRISTIAN DIOR J'adore 100 ml

+ ml parfémová 100 voda ml tělové kosmetická ml + 100 mléko 50 Obsah taška.

CHRISTIAN DIOR J'adore 50 ml

S Navíc. Zamilovaly a se Řekly J'adore. I s ještě na v těle ještě chvílky smyslnější tajné vůní srdci osobnější Potěšení. Průzračná snoubí Extrémně která jednoduchost vytříbeností sobě vůně s...

[zboží stejné od značky CHRISTIAN DIOR](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!